


a)                                  omissis 

      , l'intermediario   omissis             , iscritto nel Registro 

Unico degli Intermediari assicurativi e riassicurativi (RUI) con n.       omissis  

ha segnalato all'IVASS l'esistenza del sito internet www.bromiagenziasrl.com 

attraverso il quale verrebbe svolta attività assicurativa abusiva; 

b) dalle verifiche eseguite, è emerso che il sito fa riferimento all'offerta di polizze 

assicurative e non cita alcun riferimento che lo possa ricondurre ad alcun 

intermediario iscritto al RUI;

c) il sito internet www.bromiagenziasrl.com non risulta essere censito nella lista 

dei domini internet appartenenti ai soggetti iscritti nel RUI, pubblicata sul sito 

dell'IVASS;

d) attraverso la consultazione del portale whois.domaintools.com è stata 

individuata in Go Daddy la società che ha fornito il dominio internet 

(Registrar), mentre la persona che ha registrato il sito (Registrant) è risultata 

ignota;

e)            omissis              , l'IVASS ha trasmesso al Registrar una 

richiesta di informazioni chiedendo ogni indicazione utile in merito al sito 

www.bromiagenziasrl.com, al soggetto che risulta aver registrato il dominio 

internet ovvero che risulta essere l'intestatario dello stesso, assegnando il 

termine di 3 (tre) giorni per il riscontro;

f)           omissis             , è pervenuta una risposta da parte del 

Registrar con la richiesta di inoltrare eventuali segnalazioni all'indirizzo di 

posta elettronica ordinaria whoisrequests@godaddy.com.;

g)             omissis            , l'IVASS ha trasmesso un'ulteriore richiesta 

di informazioni al Registrar chiedendo di ricevere elementi informativi 

sul Registrant ovvero sull'intestatario del sito 

www.bromiagenziasrl.com, entro il termine di 3 (tre) giorni; alla nota non ha 

fatto seguito alcun riscontro nei termini indicati; 
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